
Многие европейцы встревожены климатическим кризисом, охотно предпримут личные шаги и поддержат политику правительства по борьбе с ним, но чем больше принятые меры будут менять их образ жизни, тем меньше будет их поддержка
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 Об этом сообщает The Guardian со ссылкой на опрос YouGov в семи странах —
Великобритании, Франции, Германии, Дании, Швеции, Испании и Италии. Судя по
ответам многих респондентов, они довольны мерами, которые не сильно повлияют на их
образ жизни, но более масштабные шаги, которые могут потребоваться, оказались
непопулярными. Подавляющее большинство во всех опрошенных странах — 60% в
Швеции, 63% в Германии, 65% в Великобритании, 77% в Испании, 79% во Франции и
81% в Италии — заявило, что они очень или довольно обеспокоены изменениями
климата и их последствиями. 

  

 Подробнее: 
https://www.theguardian.com/environment/2023/may/02/many-europeans-want-climate-action-
but-less-so-if-it-changes-their-lifestyle-shows-poll 
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